
Ata Eletrônica da 11ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 02/03/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 02/03/2022 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB  ;  Denise
Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição
Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente Paulo Roldão deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: ATA 10.609 Processos Administrativos: Processo Administrativo nº292/2022
(Verª Lu Compiani Branco): Justificativa de ausência em 02/03/2022 Revisão Final de
Projetos:  SPLV  01/2021;  PLV  114/2021;  PLV  05/2022  Processos  Arquivados:  PLE
22/2022; PLV 131/2020; PLV 135/2020 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 23 de 2022, INSTITUI O
REGIME  DE  SOBREAVISO  NO  SERVIÇO  PÚBLICO  MUNICIPAL  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 870, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
;  2  -  Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  24  de  2022,  REVOGA  A  LEI  MUNICIPAL
N°8.400/2019 QUE "AUTORIZA O MUNICÍPIO A REALIZAR PERMISSÃO DE USO DE
ÁREA PÚBLICA AO SANTA TEREZINHA FUTEBOL CLUBE". Autor: Prefeito Municipal,
Número  de  Protocolo:  872,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei do Executivo nº
25 de 2022, AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PERMISSÃO
DE USO DE ÁREA PÚBLICA COM A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA UNIÃO RIOGRANDINA DE
FUTSAL. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 875, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 -
Projeto de Lei de Vereador nº 21 de 2022,  INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO
OFICIAL  DE  EVENTOS  DO  MUNICÍPIO  DE  RIO  GRANDE  O  MÊS  ALUSIVO  A
COMUNIDADE PORTUGUESA.  Autores:  Vereador  Julio  Cesar,  Vereadora  Lu  Compiani
Branco,  Número  de  Protocolo:  857,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 250
de 2022, Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Município competente
estude a possibilidade de ampliar o espaço infantil  da Praça Tamandaré trazendo uma
temática lúdica ao local tão prestigiado pelas crianças de nossa cidade sem deixar de
preservar os espaços artísticos, culturais e históricos da Tamandaré. Autor: Vereadora Lu
Compiani Branco, Número de Protocolo: 856, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº
251  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal  através  da  Secretária  de  Município
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competente  envie  a  esta  Casa  Legislativa  Projeto  de  Lei  de Incentivo  ao  Turismo no
âmbito do Município do Rio Grande. Autor: Vereadora Lu Compiani Branco, Número de
Protocolo: 862, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 252 de 2022, Indica ao Executivo
Municipal que seja colocada iluminação pública na rua lateral à BR-392 na Vila da Quinta,
no  trecho  da  Vila  Nova  até  a  Vila  Santo  Antônio.  Autor:  Vereador  Rafael  Missiunas,
Número  de  Protocolo:  867,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 253 de 2022,
Indica  ao  Executivo  Municipal  que  seja  providenciado  junto  a  secretaria  competente,
nivelamento, aterramento e valeteamento, nas Estradas transversais da Ilha da Torotama,
sendo elas: * Corredor Diego * Rua Antônio Lopes * Estrada do Zezão * Rua Manoel de
Souza *  Rua Otávio Vinagre *  Rua Edgar Caseira *  Corredor da Mariza *  Rua Emílio
Caseira * Corredor do Renê * Corredor do Rogério * Corredor do Bom Sucesso * As duas
transversais que ligam a Wilson Mattos Branco com a Estrada do campo * Estrada do
Campo *  Corredor do Branquinho e  do Seu Ademir.  Autor:  Vereador Nilton Machado,
Número  de  Protocolo:  881,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 9 - Correspondência Recebida nº
9 de 2022, Solicita a DEVOLUÇÃO do Projeto de Lei do Executivo nº 022/2022, que
"REVOGA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 26 DA LEI MUNICIPAL Nº 5.062/2002",
encaminhado a essa Casa Legislativa pela Mensagem 087, de 21 de fevereiro de 2022.
Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 885, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria
Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Substitutivo ao Projeto de Lei de Vereador nº 1 de
2021,  CRIA  A  SEMANA  MUNICPAL  DE  CONSCIENTIZAÇÃO  E  LUTA  PELO  PARTO
HUMANIZADO. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 2221, Tipo:
Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva -
Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
;  Edisnei  Domingues  Rodrigues  -  Sim ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 2 - Requerimento nº 650 de 2021, O Vereador que abaixo assina, requer,
após ouvida a Casa na forma regimental, que seja realizada uma Audiência Pública para
debater sobre a situação dos Portos do Rio Grande do Sul e as estratégias adotadas para o
futuro. Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 10861, Tipo:
Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins  de  Oliveira  -  Sim ;  Jefferson Bonilha  Mendes -  Não Votou ;  Luciano da Silva
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Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado -
Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José
Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da
Conceição Moraes - Sim ; 3 - Indicação nº 1988 de 2021, O Vereador Nilton Machado
abaixo assinado, solicita ao executivo municipal, após ouvida a casa na forma regimental,
que seja providenciado a elaboração de um PLE, estabelecendo normas de higiene para
permanência de animais domésticos em estabelecimento de alimentação e colocação de
placas ou adesivos, em locais visíveis, na entrada de restaurantes, bares e similares, onde
constará se naquele estabelecimento é permitido ou não a entrada de animais domésticos
no município de Rio Grande RS. Tomando por base o PLV 240/2021 que segue em anexo.
Autor: Vereador Nilton Machado, Número de Protocolo: 10494, Tipo: Nominal, Sim: 18,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio
de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva -
Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não
Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  4  -
Requerimento nº 101 de 2022,  Requer ao Poder Executivo informações sobre como
está se dando a fiscalização da superlotação dos ônibus do Transporte Coletivo na cidade
do  Rio  Grande.  Autor:  Vereador  Rafael  Missiunas,  Número  de  Protocolo:  449,  Tipo:
Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva -
Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
;  Edisnei  Domingues  Rodrigues  -  Sim ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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